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Nieuwjaarstoespraak van voorzitster Françoise Molemans 
 

Beste vrienden van Neos Landen, dames en heren, 

 

Deze middag zijn we hier samen om iets bijzonders te doen… 

We nemen afscheid van een jaar,... 2025 dat voorbij gevlogen is. 

Sommigen onder ons vragen zich nog altijd af waar maart gebleven is. 

Anderen zijn nog aan het bekomen van de activiteiten van het najaar. 

Maar kijk,... we zijn er geraakt met Enthousiasme, met Stijl, met Humor,  

en Dankbaar om weer dit alles mee te kunnen maken… en dat, dat verdient een applaus. 

2025... was een jaar van Ontmoetingen, van Activiteiten, van Lezingen die ons samenbrachten 

… en van kleine momenten… Gelachen, Geleerd, Genoten en ja, 

soms ook eens gedacht … Oei, dat stond ook nog in de agenda.  

Maar geen zorgen:...  in 2026 beloven we dat we opnieuw ons best zullen doen.  

Om u weer een gevarieerd jaarprogramma aan te bieden, 

sommige nog in de startblokken, ..…. achter de schermen wordt hier hard aan gewerkt. 

2026 staat voor de deur,  … een jaar, fris, nieuw en nog helemaal ongeschonden. 

Een jaar waarin we elkaar blijven vinden, blijven inspireren en blijven ondersteunen. 

Een jaar waarin we blijven lachen, genieten, blijven groeien als mensen en als gemeenschap. 

Een jaar waarin we ruimte maken voor wat ons blij maakt …  

en … mild zijn voor wat soms moeilijker gaat. 

Laten we ons glas heffen. Op het oude jaar dat ons gevormd heeft 

Op het nieuwe jaar dat ons uitnodigt. 

Op NEOS LANDEN  … een plek waar gezelligheid en verbondenheid hand in hand gaan 

… en niet zomaar woorden zijn. 

 

Goodbye 2025 …  Welkom 2026 ! 

 

Geniet van het diner, gesprekken, en vooral van elkaar, en …  

het is officieel, dat de calorieën van dit diner niet meetellen ! 
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Voorbije evenementen  

 

Zondagmiddag 11 januari 

2026 was het dus weer 

volop ambiance, op onze 

traditionele nieuwjaars-

receptie met dinerbuffet in 

de Gastromik  

te Halle-Booienhoven. 

 

 

 

Na het buffet en na vervolgens nog eens na de koffie, hebben we hartelijk gelachen  

tijdens het gastoptreden van Christophe Elen, die onder meer uitvoerig vergeleek hoe 

het er vroeger en nu aan toe ging/gaat tijdens familiefeesten. 

 

 

 



 

 

Donderdagnamiddag 15 januari organiseerde Neos Vlaams-Brabant een schitterend 

nieuwjaarconcert met de Muziekkapel van de Koninklijke Gidsen, in het CC De Factorij te 

Zaventem, met 400 deelnemers waaronder 16 van Neos Landen. 

 

 
Welkomstwoord door provinciaal voorzitter Stefaan De Doncker 

 

Komende lokale evenementen 

Zondagnamiddag 22 februari gaan we naar het theater De Roxy te Sint-Truiden voor  

‘Het legendarische verhaal van Edith Piaf’. De inschrijvingen werden afgesloten.  

De deelnemers krijgen weldra nog een mail met een uitnodiging om, na afloop van de 

voorstelling, vrijblijvend samen aan tafel te gaan in het Fonduehuis aan het Heilig 

Hartplein te Sint-Truiden.  

 

Donderdag 23 april gaan we op daguitstap per autocar naar de Velodroom en het 

vijverwandelpark Bovy in Heusden-Zolder. De uitnodiging volgt in maart ! 

 

 

 

Vrijdag 22 mei volgt een daguitstap per autocar naar Dendermonde. 

 

 



 

 

Komende provinciale en nationale 

evenementen 
 

Zondagnamiddag 15 maart nodigt Neos 

Vlaams-Brabant ons uit voor 

muziektheater met ‘Ode an die Freunde’, 

in het CC De Warandepoort in Tervuren.  

Hierbij vind je de uitnodiging ! 

Zaterdag 25 april organiseert Neos nationaal een balletvoorstelling  

‘Amadeus, a requiem of love’, in de Trixxo Arena te Hasselt.  

Ook die uitnodiging vind je hierbij. 

 

Nieuwe lidkaarten 2026 

De lidkaarten 2026 werden inmiddels verdeeld. Hou deze goed bij, want je hebt je 

lidnummer dat onderaan op je lidkaart staat nodig om ‘online’ te betalen voor onze 

events. Je lidnummer wordt gevormd door de eerste vijf letters van je familienaam, 

gevolgd door eerste twee letters van je voornaam en 3 cijfers.  

Online inschrijven en betalen 

Onze nieuwe clubwebsite biedt inderdaad het voordeel dat je vlot en uiterst veilig 

‘online’ kan inschrijven en betalen voor de nationale, provinciale en lokale events ! 

Indien je hiermee problemen ondervindt, gelieve dan contact te nemen met ons 

bestuurslid Liliane Cans, die instaat voor de inschrijvingen: 

- gsm 0475/ 22 69 77 

- of E-mail liliane.cans@telenet.be 

Ook voor het inschrijven van niet-leden vragen we je om contact te nemen met 

Liliane: op die manier vermijden we dat om het even wie, dus ook mensen zonder  

Neos-profiel, rechtstreeks online betalen voor onze events.  

Je kan de agenda met de uitnodigingen voor onze geplande evenementen, alsook het 
jaarprogramma en de foto’s van de voorbije events, steeds raadplegen op onze website 

https://neosvzw.be/landen 
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Neos Vlaams-Brabant 

Muziektheater ‘Ode an die Freunde’ 
 
Het pittig viertal, de sopranen Lisse Meyvis en Alexandra Franck, bariton Jokke 
Martens en pianist/tenor Lester Van Loock, neemt je mee in een muzikale en 

visuele ervaring die je niet snel vergeet! 
 

‘Ode an die Freunde’ is een 
bijzonder geslaagd amicaal 
verband, met liedjes uit het 

klassieke en het meer recente 
repertoire. 

Je wordt niet alleen geraakt door 
de muziek – solo, in duet of in 

samenzang – maar ook door het 
enthousiasme, de schoonheid en 
het kleurrijke samenspel. 

 
 

Zondag 15 maart 2026 komen 
ze voor ons naar het 

Cultuurcentrum De Warandepoort te Tervuren, Markt 7B. 

 
Programma 

• Afhalen tickets met drankstrookje vanaf 13u30 

• Deuren om 14u00 

• Start concert: 14u30 

• Na het concert: drankje aangeboden door het provinciaal bestuur. 

 
Er is parkeergelegenheid in de ondergrondse parking Markt. 

Je regelt zelf je vervoer naar Tervuren. 
 

Kostprijs: 35 euro per clublid en 45 euro per niet-lid. 

 

Je kan deelnemen door, tegen uiterlijk zondag 1 maart 2026, of tot uitputting van de 

provinciale ticketvoorraad,  online in te schrijven en te betalen via onze website 

https://neosvzw.be/landen/. Je ontvangt dan een mail ter bevestiging van je deelname. 

Indien problemen bij online inschrijving, of om een niet-lid in te schrijven, neem dan 

contact met Liliane Cans: 

- gsm 0475/ 22 69 77 

- of E-mail liliane.cans@telenet.be 

 

 

 
Inlichtingen: Daniel Hautera, Gsm: 0478 49 20 56 
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Neos Nationaal 
Amadeus,  

A Requiem of Love 
Trixxo Theater Hasselt 
Gouverneur Verwilgensingel, 70 

3500 Hasselt 

Zaterdag 25 april ‘26 om 20u 
 

De wereldberoemde dansgroep Szeged Contemporary Dance Company  

wist Neos de voorbije jaren al te verbluffen met dansvoorstellingen ‘Carmina 

Burana’ en ‘The Nutcracker’.  
Hun gloednieuwe ‘Amadeus’ belooft wederom modern ballet van het hoogste 

niveau, sprankelend, hedendaags en betoverend ! 

Duik in de fascinerende wereld van ‘Amadeus’, een dansopvoering die hulde 
brengt aan één van de grootste genieën uit de muziekgeschiedenis, Wolfgang 

Amadeus Mozart. De bewegende decors, de betoverende projecties en 

elegante lichteffecten maken van elke scène een visueel meesterwerk. 
Modern ballet op wereldniveau ! 
 

 

Kostprijs: 99 euro per clublid en 109 euro per niet-lid. 

 

Je kan deelnemen door, tot uitputting van de nationale ticketvoorraad,  online in te 

schrijven en te betalen via onze website https://neosvzw.be/landen/.  

Je ontvangt dan een mail ter bevestiging van je deelname. 

Indien problemen bij online inschrijving, of om een niet-lid in te schrijven, neem dan 

contact met Liliane Cans: 

- gsm 0475/ 22 69 77 

- of E-mail liliane.cans@telenet.be 

 

Vervoer per autocar kan geregeld worden:  

dan betaal je 124 € per clublid en 134 € per niet-lid. 

Noot i.v.m. het autocarvervoer: De opstapplaatsen en timing worden door Neos nationaal 

vastgelegd in functie van het aantal inschrijvingen per club. Vanaf 10 leden die inschrijven 

voor busvervoer mag de club zelf een opstapplaats kiezen.  

Onze opstapplaats is de ‘Kiss & Ride’ aan het station Landen. 

 

 

 
Inlichtingen: Daniël Hautera, Gsm: 0478 49 20 56, e-mail: dannyhautera@skynet.be 

https://neosvzw.be/landen/
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